



Prodej bytu 4+1

Nádražní, Františkovy Lázně, Cheb

7 730 000 Kč

Okolí domu na adrese Nádražní 553 ve Františkových Lázních a popis bytu 4+1, označeného jako C1, nabízí atraktivní bydlení v klidné a lázeňské lokalitě. Tento byt představuje ideální volbu pro ty, kteří hledají prostorné a komfortní bydlení v klidné lázeňské lokalitě s výbornou dostupností služeb a rekreačních možností. Byt 4+kk označený jako C1 na adrese Nádražní 553 ve Františkových Lázních nabízí nejen prostorné a moderní bydlení, ale také možnost přizpůsobení interiéru podle vkusu budoucího majitele díky finálnímu výběru materiálů a stanoveným standardům, které jsou zahrnuty v ceně bytu. Popis bytu 4+kk (C1) 1. Celková výměra: Byt má rozlohu 123 m², což poskytuje dostatek prostoru pro pohodlné rodinné bydlení. Byt je koncipován jako 4+1, což zahrnuje tři samostatné ložnice a obývací pokoj s kuchyňským koutem. Tento otevřený prostor je ideální pro rodinné setkání a zábavu. Obývací pokoj a kuchyňský kout: Prostorný obývací pokoj s kuchyňským koutem je centrálním bodem bytu. Nabízí dostatek místa pro jídelní stůl a relaxační zónu. Kuchyňský kout je navržen pro maximální praktičnost a efektivitu. Tři ložnice poskytují soukromí a komfort. Každá ložnice je dostatečně velká na umístění manželské postele a úložných prostor. Velká okna zajišťují přirozené světlo a příjemnou atmosféru. Byt zahrnuje moderní koupelnu vybavenou kvalitními sanitárními zařízeními. K bytu náleží sklepní kóje, která poskytuje dodatečný úložný prostor pro sezónní předměty, sportovní vybavení nebo jiné věci, které není třeba mít neustále po ruce. Je zde možnost zakoupit vnitřní nebo venkovní parkovací stání, což zajišťuje pohodlné parkování pro obyvatele bytu. Vnitřní stání poskytuje ochranu před nepříznivým počasím, zatímco venkovní nabízí snadný přístup. Finální výběr materiálů klientem. Klienti mají možnost vybrat si z různých typů podlahových krytin, jako jsou kvalitní laminátové podlahy, dřevěné parkety nebo keramické dlaždice, aby interiér odpovídal jejich estetickým preferencím a životnímu stylu. Pro koupelny a kuchyňské kouty jsou v nabídce různé styly a barvy obkladů a dlažeb. Klienti si mohou vybrat vzory a textury, které nejlépe ladí s jejich představou o ideálním domově. Součástí standardního vybavení není kuchyňská linka, u které klienti mohou zvolit konkrétní design, barvu a typ povrchových úprav, včetně pracovních desek a skříněk. Koupelny jsou vybaveny moderními sanitárními produkty, kde klienti mohou rozhodnout o konkrétním stylu a doplňcích, jako jsou umyvadla, baterie a sprchové kouty. Výběr interiérových dveří zahrnuje různé designy a materiály, které mohou ovlivnit celkový vzhled a atmosféru bytu. Dveře mohou být například dýhované, lakované nebo se skleněnými prvky. Tento byt díky možnosti finálního výběru materiálů a kvalitním standardům poskytuje budoucím majitelům flexibilitu a komfort, aby si vytvořili domov přesně podle svých představ a potřeb.